

# Анализ выполнения приоритетных задач

// 22.07.2016

<https://uzkimyosanoat.uz/ru/press/news-uzbekistan/analiz-vypolneniya-prioritetnyh-zadach>

В Навои состоялось заседание актива, посвященное итогам социально-экономического развития Навоийской области в первом полугодии 2016 года и важнейшим приоритетным задачам экономической программы на текущий год.

На заседании, которое вел хоким области Э.Турдимов, рассмотрены результаты проведенной в отчетном периоде работы по социально-экономическому развитию области в соответствии с докладом Президента нашей страны на заседании Кабинета Министров, посвященном итогам социально-экономического развития страны в 2015 году и важнейшим приоритетным направлениям экономической программы на 2016 год.

Отмечалось, что за минувший период текущего года проведена широкомасштабная работа по дальнейшему социально-экономическому развитию области, системной модернизации промышленных предприятий, восстановлению деятельности экономически несостоятельных предприятий за счет привлечения местных и иностранных инвестиций, организации новых производственных мощностей, дальнейшему увеличению доли частного сектора в экономике.

За отчетный период рост валового регионального продукта в области составил 5,8 процента. Объемы производства промышленной продукции выросли на 17,1 процента, производства потребительских товаров – на 12,7, строительных работ – на 11,7, розничного торгового оборота – на 14,8, оказанных услуг – на 16,1 процента. В результате принимаемых мер по реформированию аграрной отрасли валовое производство сельскохозяйственной продукции на 7,8 процента превысило запланированный показатель.

Особое внимание в области уделяется повышению экспортного потенциала, за рассматриваемый период осуществлен экспорт продукции и услуг на 229,8 миллиона долларов. Региональное экспортное задание выполнено на 108,5 процента, экспортирована продукция почти на 28,5 миллиона долларов.

За минувший период в целях социально-экономического развития области реализовано 1024 проекта на 121,1 миллиарда сумов, в результате чего создано свыше 4 тысяч новых рабочих мест.

В результате принимаемых мер по развитию малого бизнеса и частного предпринимательства центрами "одно окно" зарегистрировано 487 новых субъектов и оказаны государственные услуги 4 тысячам субъектам предпринимательства. Коммерческие банки выделили в целях организации бизнеса 313 миллиардов сумов кредитов.

За отчетный период создано 19 тысяч 516 новых рабочих мест. В целях социальной поддержки населения и создания необходимых жилищно-бытовых условий возведено и передано хозяевам 750 новых домов на 24 массивах области.

На заседании были рассмотрены допускаемые в некоторых районах области недостатки в привлечении иностранных инвестиций, повышении экспортного потенциала регионов, развитии промышленности и производства, приняты меры по их устранению. Рассмотрены предложения по реализации соответствующих проектов.

На заседании актива Навоийской области выступил заместитель Премьер-министра Республики

Узбекистан Г.Ибрагимов.

Нуриддин Рахимов, [УзА](#)